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спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація»  

студентки заочної форми навчання 

Ібтісам Амаю 

на тему: «Дослідження можливостей застосування лікарських рослин з 

болетамуючими, протизапальними та спазмолітичними властивостями» 

Актуальність теми. У сучасній медицині все більшу увагу приділяють 

фітотерапії як безпечному та ефективному методу лікування широкого спектра 

захворювань. Особливої уваги заслуговує вивчення лікарських рослин з 

болетамуючими, протизапальними та спазмолітичними властивостями, які 

можуть стати альтернативою або доповненням до синтетичних препаратів, 

знижуючи ризик побічних ефектів та медикаментозного навантаження на 

організм. 

Пошук нових джерел природних сполук з вираженою фармакологічною 

активністю є важливим напрямом фармацевтичної науки, особливо в умовах 

зростання антибіотикорезистентності, хронічних захворювань та підвищеної 

потреби у м’яких і природних терапевтичних підходах. Вивчення біологічної 

активності таких рослин дозволяє розширити арсенал засобів, що 

використовуються у медичній практиці, а також сприяє розвитку національної 

фармацевтичної галузі. 

Таким чином, тема дослідження є надзвичайно актуальною з точки зору як 

науки, так і практичної медицини, оскільки сприяє пошуку ефективних, 

доступних та екологічно безпечних засобів для лікування запальних процесів, 

болю та м’язових спазмів. 

Теоретичний рівень роботи. Автором теоретично обґрунтована актуальність 

теми, сформовані мета та завдання роботи. Проаналізовано і узагальнено 



досвід вітчизняних та зарубіжних авторів з питань раціональної 

фітотерапії болю, запалення та спазму. Робота написана на достатньому 

теоретичному рівні. 

Пропозиції автора з теми дослідження. Проведений автором аналіз 

можливостей застосування лікарських рослин з болетамуючими, 

протизапальними та спазмолітичними властивостями дозволив дійти висновків 

про необхідність розробки рекомендацій для подальшого вивчення цих рослин. 

Практична цінність висновків, рекомендацій та їх обґрунтованість 

Дослідження лікарських рослин з болетамуючими, протизапальними та 

спазмолітичними властивостями має високу практичну значущість, оскільки 

результати можуть бути безпосередньо використані у фармацевтичній та 

медичній практиці. Висновки дослідження дають змогу: 

1. Розробити ефективні фітопрепарати з цілеспрямованою дією при 

болях, запаленнях і спазмах, що можуть служити як доповнення до 

базової терапії або як самостійні засоби лікування при легких та 

хронічних формах захворювань. 

2. Сприяти зниженню медикаментозного навантаження на пацієнтів 

шляхом використання природних альтернатив до хімічних препаратів, що 

особливо актуально для осіб із підвищеною чутливістю до синтетичних 

засобів або хронічними хворобами. 

3. Розширити науково-методичну базу для викладання фітотерапії у 

медичних та фармацевтичних закладах освіти, а також для проведення 

подальших досліджень. 

4. Сприяти розвитку національної фітотерапевтичної промисловості, 
використовуючи доступну сировину з місцевих екосистем, що є 

екологічно та економічно доцільним. 

Обґрунтованість рекомендацій базується на аналізі фітохімічного складу 

досліджуваних рослин, результатах фармакологічних випробувань та 



узагальненні досвіду традиційної медицини. Це забезпечує надійність і 

достовірність отриманих висновків, які можуть бути інтегровані в клінічну 

практику після відповідної стандартизації та сертифікації препаратів. 

Недоліки роботи. У роботі мають місце поодинокі граматичні та стилістичні 

недоліки, які не впливають на загальне позитивне враження від роботи.  

Загальний висновок і оцінка роботи. Авторка продемонструвала вміння 

самостійно працювати з науковою літературою, аналізувати і систематизувати 

інформацію, робити власні висновки. Враховуючи незначні недоліки, оцінюю 

роботу на «добре». Робота виконана у відповідності до вимог, що висуваються 

до кваліфікаційних робіт у ДДМУ, та може бути рекомендована до захисту в 

Екзаменаційній комісії ДДМУ. 
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